
  
  والتكنولوجياوالتكنولوجيا  الفيزيائيةالفيزيائية  العلومالعلوم  مادةمادة  فيفي  الأولالأول  الفرضالفرض        

  علالعلال  بلعيديبلعيدي  متوسطةمتوسطة

  ....................  النقطةالنقطة                                                                مم33  ::  القسمالقسم                                      :................:................واللقبواللقب  سمسمالإالإ

  
  

  ((نن66  ))::الأولالأول  التمرينالتمرين

  ::مناسبمناسب  هوهو  بمابما  التاليةالتالية  الفراغاتالفراغات  املأاملأ
  ..الهدروجينيةالهدروجينية  الفحومالفحوم  عائلةعائلة  الىالى..........................وو......................وو  البروبانالبروبان  ينتميينتمي--11

  ......................ظظبانحفابانحفا  ييالكيميائالكيميائ  التحولالتحول  فيفي  الكتلةالكتلة    ظظانحفاانحفا  يفسريفسر--22

  ..................عددعدد22CCOOالكتابةالكتابة  فيفي  بينمابينما..................عددعددCCOO22    الكتابةالكتابة  فيفي((22))  الرقمالرقم  يمثليمثل--33

  ....................هيهي  النقيالنقي  لماءلماءلل  ةةالكيميائيالكيميائي  الصيغةالصيغة--44

  ((نن66))  الثانيالثاني  التمرينالتمرين
  ::التاليةالتالية  الكيميائيةالكيميائية  التحولاتالتحولات  لديكلديك

  الحديدالحديد  ............................+............................+                                                    الحديدالحديد  كبريتكبريت      

  ......................................  ++  الأكسجينالأكسجين                                                        الكربونالكربون  أكسيدأكسيد  ثنائيثنائي  غازغاز

  ..  الفراغاتالفراغات  ملأملأإإ  ..11

  ..  مادةمادة  لكللكل  الفيزيائيةالفيزيائية  الحالةالحالة  مبينامبينا  بمعادلاتبمعادلات  الكيميائيةالكيميائية  التفاعلاتالتفاعلات  عنعن  عبرعبر  ..22

  ..المعادلاتالمعادلات  هذههذه  وازنوازن  ..33

..............................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................  

  ((نن88))::الإدماجيةالإدماجية  الوضعيةالوضعية
  منمن  غغ  5.05.0  علىعلى  تحتويتحتوي  قارورةقارورة  فيفي  الحديدالحديد  صوفصوف  منمن  غغ88..11  بحرقبحرق  لأستاذلأستاذاا  قامقام  بريةبريةالمخالمخ  التجاربالتجارب  احدىاحدى  فيفي

  ....الحديدالحديد  صوفصوف    منمن  غغ5.05.0  إختفاءإختفاء  بعدبعد  الحرقالحرق  عمليةعملية  توقفتوقف  وسجلوسجل  غازالأكسجينغازالأكسجين

  الاحتراق؟الاحتراق؟  هذاهذا  فيفي  والنواتجوالنواتج  للمتفاعلاتللمتفاعلات  الكميائيةالكميائية  أذكرالصيغأذكرالصيغ--11
    الاحتراق؟الاحتراق؟  توقفتوقف  سببسبب  هوهو  ماما--22

............................................................................................................................................................................................................  

  الحديد؟الحديد؟  صوفصوف  كاملكامل  يحترقيحترق  لكيلكي  الأكسجينالأكسجين  منمن  يلزميلزم  كمكم--33

........................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................  

  المتفاعلات؟المتفاعلات؟  كتلةكتلة  أحسبأحسب--44

........................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................  

  اجابتك؟اجابتك؟  معللامعللا  الناتجةالناتجة  الحديدالحديد  أكسيدأكسيد  كتلةكتلة  استنتجاستنتج--55

........................................................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................  
  ووازنها؟ووازنها؟الكميائي؟الكميائي؟  التفاعلالتفاعل  معادلةمعادلة  أكتبأكتب--66

........................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................  
  

  

  

  

  موفقينموفقين..........محمدمحمد  كريمكريم  ::  الأستاذالأستاذ


